

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 12 сентября 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 144 (12774)  
Цена 2 коп.

## К ЗИМЕ — ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ ФЕРМ

**К**АКИМ бы ни было напряженным для коллектива Константиновской птицефабрики лето, здесь стало традицией именно в это теплое время года вести активную подготовку к работе в зимних условиях. Специальная комиссия в деталях ознакомилась с состоянием птицеводческих и животноводческих помещений и составила план мероприятий по подготовке их к зиме. И хотя срок выполнения их еще не истек, в большинстве своем запланированное уже осуществлено.

На молочнотоварной ферме в коровниках и телятнике отремонтированы привязи и поилки, застеклены рамы, заменены полы,

Предмет особой заботы животноводов — коромыца. Здесь отремонтировано все оборудование, очищены отстойники. Для дрожжевания кормов приобретены специальные тележки. С 1 октября кормукхия начнет действовать.

Большая работа по ремонту крыши, вентиляционных камер проведена в птичниках. Оборудуется «Лыткаринская» для санитарного забоя птицы.

И в птицеводстве, и в животноводстве создана прочная кормовая база, делается все, чтобы в зимнее время удержать высокую продуктивность, достигнутую летом.

Большая работа по подготовке к стойловому периоду проводится в соревновании с Константиновской птицефабрикой ОПХ «Коренево». Это ремонт животноводческих помещений на Строгинском молочном комплексе, и профилактическая проверка молокопровода, холодильных установок, коромыца. На сегодняшний день хозяйству осталось отремонтировать три «станки» для молока. Работу следует ускорить.

Готовы к работе в зимних условиях животноводы колхоза им. Дзержинского. Пока коровы находились в летних двориках, в основных помещениях были наведены полный порядок. Проверено и наложено также оборудование коромыца. Создан страховой запас сена, а вот с заготовкой силоса следует поторопиться. В траншеях его пока 550 тонн, а нужно 1875.

Все лето не прекращала работу сельские строители на животноводческом комплексе совхоза им. М. С. Советова. Здесь завершена реконструкция одного из старых коровников, отремонтированы другие животноводческие помещения, проведена работа по благоустройству территории. Однако о полной готовности к работе в зимних условиях по этому хозяйству говорить еще нельзя. Многие предметы следят не только на фермах для крупного рогатого скота, но и в свининах на седьмом отделении. Затягивать ремонтные работы до наступления холода нельзя, поэтому темпы их следует повысить.

Серьезную озабоченность вызывает не внимание к подготовке к зиме со стороны руководителей племобъединения «Петровское». В репортаже материала «Не до жиру — быть бы живу», опубликованном в номере за 22 августа, «Люберецкая правда» уже брало тревогу по поводу того, что синициники головного предприятия требуют срочного ремонта, утепления, а территория фермы — хотя бы эле-

ментарного благоустройства. Но опубликованный материал в коллективе обсужден не был, а редакция так и не получила ответа о принятых мерах.

Трудно проходила в прошлом году зимовка на молочнотоварных фермах племсовхоза «Фоминское». Особенно страдали в плохо утепленных помещениях телят: получали простудные заболевания, отмечался и падеж молодняка. Что же изменится к лучшему в стойловом содержании животных в немногом году? Ответить на этот вопрос трудно, так как за лето на фермах ничего не сделано по подготовке к зиме.

Только с января начал работать в «Фоминском» кормоцех: до этого не было готов к эксплуатации. Печальная история может повториться, если оборудование не будет проверено и наложено заранее. Сделано это нужно теперь.

Еще далее до полной готовности к стойловому периоду и племсвхозу «Ульянин» О. П. подготовке к зиме в этом хозяйстве «Люберецкая правда» тоже писала и тоже ждет ответа о принятых мерах.

Недостаточный уход за скотом в этих хозяйствах племобъединения «Петровское» выливается в большой недобор молока. Итоги восеми месяцев говорят о том, что его сдано на два процента меньше, чем за это же время в прошлом году. Выполнение социалистического обязательства сорвано. Сказываются, прежде всего, недостатки в кормлении животных. Между тем заготовка кормов на будущую зиму здесь еще далека не завершена. Из запланированных 26600 тонн сибирской массы в траншеях пока заложено 13290. Особенно медленно ведется закладка силоса в племсвхозах «Ульянин» и «Малышево», а ведь именно в этих хозяйствах самые большие стада крупного рогатого скота.

В прошлую зиму многое неприятности доставляла животноводам ненадежное технологическое оборудование. Выходили из строя транспортеры навозоудаления, канализационные системы, насосы по перекачке молока из фляг в емкости, подогреватели воды. Это нарушило ритм работы на фермах, нарушило технологические процессы. Чаще всего такого рода неблагополучия происходили в племсвхозах «Фоминское» и «Ульянин». Они — свидетельство недосмотра инженерных служб называемых хозяйств, которые должны следить за правильной эксплуатацией машин и механизмов на фермах.

Большие задачи перед работниками животноводства поставил ильинский Пленум ЦК КПСС. Главная из них — резко повысить производительность скота. Это требует от специалистов животноводства, от партийных организаций и партгрупп на фермах большой мобилизации сил на выполнение решений Пленума. Сегодня первоочередная задача — подготовка животноводческих помещений и оборудования к работе в зимних условиях, создание прочной кормовой базы.

Ветеринарная и зоотехническая службы должны перед началом стойлового периода провести обследование всех животных и обеспечить постепенный перевод скота на зимний вид кормления.

## ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



### ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Еще в начале августа овощеводы первого отделения совхоза «Белая Дача» справились с принятым в честь Дня Конституции СССР социалистическим обязательством: выполнили план трех лет пятилетки по сдаче государству огурцов. И вот новая победа: годовое задание по реализации огурцов завершено! Сверх него на торговые предприятия отправлено 153 тонны сочных плодов.

Радостное событие отмечено в колlettive отделения митингом. На нем среди передовых тепличников называли и Ниину Степановну Дудорикову, собравшую с каждого из тысяч квадратных метров по 40 кг огурцов, но 8 кг больше, чем намечалось в годовом социалистическом обязательстве.

Сдacha овощей, выращенных в защищенном грунте, продолжается, теперь уже — сверх задания. Р. СТЕПНОВА.

НА СНИМКЕ: Н. С. Дудорикина. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### УВЕРЕННЫМИ ШАГАМИ

Завершив трехлетнюю программу по устройству дорог за 2,5 года, бригада Н. И. Левандского из СпецСМУ-6 треста «Особстрой» № 2 торопится выполнить к Дню Конституции СССР задание по строительству инженерных сооружений. С начала пятилетки по городу Лыткарину уже проложено свыше 40 тысяч погонных метров труб.

— Нам остались смонтировать менее шести тысяч метров коммуникаций. До октября, думаю, справимся, — сказал Николай Иванович.

В колlettive образцы умелого и высокопроизводительного труда показывают Анна Ивановна Бахматова. На стройке она 27 лет, помимо основной специальности — бетонщица — Анна Ивановна отлично владеет и другими смежными профессиями. А. ВОЛКОВ.

### ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЯМ

Твердым шагом идут труженики Люберецкого коврового комбината по пути повышения эффективности общественного производства. Важное место в борьбе за эффективность занимает социалистическое соревнование ткачей, прядильщиков, рабочих других профессий. Сейчас оно направлено на достойную встречу первой годовщины новой Конституции СССР. Большая группа создателей ковров принял обязательства завершить к знаменательной дате индивидуальные задания трех лет десятой пятилетки.

Настройчиво идут к своей цели передовики производства. На днях уже десятая по счету ткачиха достигла трехлетнего трудового рубежа. Первой славной десятке посвящена «молния». В числе правофлаговых ткачих М. И. Живара, Т. Е. Леонтьева, В. С. Кондаурова, Р. И. Попова, ряд других, о которых уже сообщалось в печати. Экономисты подсчитали, что все они вместе выработают к Дню

Конституции СССР дополнительную трехлетнюю заданию свыше 27 тысяч квадратных метров ковровых изделий высокого качества. Это более чем двухсухоточный объем работы всего ткацкого цеха. Вот какой вклад в эффективность производства внесут лишь десять передовых ткачих.

С цепной инициативой выступил колlettive производства трикотажных ковровых изделий. Он обязался выполнить к 7 октября трехлетний план выпуска валовой продукции в целом по этому производству. Основой для такого обязательства явилась плодотворная работа в течение предыдущих двух лет и восьми месяцев, в результате которой создалась хороший задел в выпуске продукции.

Соревнование в честь годовщины Конституции СССР способствует дальнейшему повышению темпов труда на каждом участке, в каждой бригаде.

С. ДУДЧЕНКО, инженер-нормировщик.

### ВЫШЕ ТЕМПЫ УБОРКИ!

#### СВОДКА О ХОДЕ УБОРКИ КАРТОФЕЛЯ В ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНОВЫМ ПЛОЩАДЯМ

Хозяйства	Процент к плану
Колхоз им. Ленина	66,6
ОПХ «Коренево»	65,8
Совхоз им. М. С. Советова	45,7
Константиновская птицефабрика	40,2
Племобъединение «Петровское»	38,7
в том числе:	
П/с «Малышево»	60
П/с «Ульянин»	44,8
ГПЗ «Петровское»	37,3
П/с «Фоминское»	24,6
<b>ВСЕГО по району:</b>	<b>49,1</b>

С вачала массовой уборки важной продовольственной культуры — картофеля — прошло пятьдесят дней. Это было в основном теп-

лое, погожее время. Однако сильные уборочно-транспортные отряды и шефствующие предприятия на сегодня убрали лишь около половины площадей.

На последнем заседании городского штаба 7 сентября настоятельно говорилось о необходимости увеличить производительность труда в два раза и довести общую дневную выработку по району до 73 гектаров. Только в этом случае удастся завершить уборку клубни к 20 сентября. Выполнена ли эта задача?

За следующий после заседания штаба день в районе картофель был убран с площади 76,9 гектара. Вот такой бы темп и держать! Но уже 9 сентября выработка упала до 58,9 гектара, а 10 сентября составила 59,7 гектара.

Особенно медленно ведется уборка картофеля из Константиновской птицефабрики и госплемзавода «Петровское». Так, например, в сводке за 8 сентября против Константиновской птицефабрики стоя-

ла цифра 34, то есть клубни были убраны на эту дату с 34 гектаров. Эта же цифра стояла и 9 сентября. Выходит, за целый день ничего не сделано...

На полях госплемзавода «Петровское» за 9 сентября было убрано две гектара, в племсвхозе «Малышево» — четыре, «Фоминское» — пять.

Погода, как и следовало ожидать, испортилась. Но это не снимает ответственности за судьбу урожая. Кто не сумел убрать его в лучшее время, должен это сделать теперь под дождем.

Кроме картофеля, в ближайшие дни необходимо убрать морковь, столовую свеклу, капусту, всего 244 гектара овощей. На сегодня дела обстоят так: морковь убрана 33,9 га при плане 92, столовая свекла — 21,3 га при плане 64 и капуста — 35 га при плане 88. Темпы работы в поле необходимо резко повысить и обеспечить уборку столовых корнеплодов до 25 сентября.

**ИСТОРИЧЕСКИЕ** решения ильского (1978 года) Пленума ЦК КПСС, знаменующие новый этап кругого подъема сельского хозяйства страны, вызвали в коммунистах и всем коллективе Константиновской птицефабрики стремление к еще большим трудовым достижениям во имя процветания социалистической Родины.

Высокий патриотический подъем, которым охвачен коллектив предприятия, отразился на ходе отчетно-выборного партийного собрания нашей птицефабрики. Оно проходило в обстановке высокой активности, деловой критики и самокритики. И главным содержанием каждого выступления коммунистов было стремление найти и указать пути и средства, чтобы, работая еще лучше, приумножить наши сегодняшние успехи.

Итоги восьми месяцев работы показывают, что коллектив птицефабрики под руководством партийной организации в целом уверенно решает задачи, поставленные на третий год пятилетки.

Фактический валовой надой молока за этот период увеличился против планового на 1053 центнера, а надой на фуражную корову — на 148 килограммов. Все молоко сдается первым сортом. Себестоимость центнера молока на 1 руб. 33 коп. ниже плановой. Среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота составил 597 граммов при плане 526.

В цехе выращивания деловой выхodka молодняка птицы превысила плановый на 4,9 процента, а среднесуточный привес получен при плане 10,1 грамма — 10,4 грамма. Себестоимость центнера при-

# НАРАЩИВАТЬ УСПЕХИ

веса птицы составила 130 руб. 34 коп. против плановой 131 руб. 29 коп.

Под руководством коммунистов активно действует в цехе группа народного контроля, нацеливая птицеводов на экономное расходование ресурсов. Сказывается и действие лицевых счетов эффективности. Здесь на центнер привеса расходуется 3,39 центнера кормовых единиц вместо 3,48 по плану. А это дает возможность получать дополнительно более 300 центнеров птичьего мяса в год. Заметно повысилась производительность труда птицеводов: на центнер привеса затрачивается на 0,7 человеческого часа меньше, чем в 1977 году.

Положительные результаты достигнуты и в других цехах. Эти успехи свидетельствуют о том, что коммунисты цеховых партийных групп, возглавляемых В. Д. Неняевым, И. Ю. Легтиевской, Ю. М. Никитиным, провели значительную работу, направленную на повышение эффективности производства, на выполнение коллективных взятых социалистических обязательств.

Партийная группа молочнотоварной фермы состоит из 7 коммунистов, и они личным примером, партийным подходом к решению задач хозяйственной и общественной жизни задают тон остальным труженикам цеха.

Почин коммуниста Ю. В. Буланова, взявшего на обслуживание

100 коров, нашел одобрение и поддержку в коллективе. Это значительно повысило производительность труда животноводов. Коммунисты МТФ нацеливают тружеников цеха на овладение высокими рубежами, и животноводы взяли обязательство выполнить план трех лет пятилетки к 7 октября — Дню Конституции СССР. Коллектив МТФ уверенно идет к

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

этой цели. Во главе соревнования — коммунисты супруги И. Г. и Ю. В. Булановы, на лицевых счетах которых с начала года около 4 тыс. рублей производственной эффективности. На МТФ четко выполняется распорядок дня. Звено механизаторов, возглавляемое коммунистом А. А. Махровым, беспрошибойно обеспечивает технологические процессы.

В то же время коммунисты птицефабрики сознают, что не все возможности используются для достижения более высоких результатов. В выступлениях на отчетно-выборном собрании много говорилось о недостатках, неиспользованных резервах. Коммунисты не оставили без внимания такие вопросы, как повышенная против плановой на 43 рубля себестоимость центнера привеса

телят, как перерасход горючесмазочных материалов автотранспортным цехом, недостаточно высокая организация труда в ремонтной мастерской, случаи нарушения трудовой дисциплины в цехах, где парторгпрограммой В. И. Марченко и И. П. Алешиным.

Достижения коллектива птицефабрики складываются из результатов всех звенев и участков, и ослабление накала соревнования на одном участке снижает общий успех. Об этом говорилось в выступлении работницы цеха инкубации коммунистки Н. А. Лукашовой. Она высказала претензии к коллективу цеха родительского стада кур, откуда иногда поступает яйцо с насекомой и загрязненное, и предложила для перевозки использовать специальные типовые контейнеры.

Механики автопарка коммунист Л. Е. Бавченко в своем выступлении проанализировал работу партийной группы подразделения и отметил, что коммунисты в большинстве показывают пример добросовестного отношения к делу. Но портпартия не воздерживается, должным образом нарушителей трудовой дисциплины, не давала оценки тем, кто пропускал занятия в сети партийного просвещения. Следует отреагировать, как подчеркнул выступающий, оплату труда, чтобы она соответствовала объему выполненной работы, а не количе-

ству затраченного времени. Перед партийной группой стоит задача: организовать соревнование по личным счетам эффективности так, чтобы оно проходило не формально, а отражало истинное положение дел.

Председатель группы народного контроля коммунист А. И. Кудрявцев, рассказав о значительной работе добрых народов, вместе с тем обратил внимание участников собрания на повсеместное проведение отдельных рейдов и проверок и порой затянувшееся устранение обнаруженных неполадок.

Новые ответственные задачи, поставленные перед коллективом птицефабрики в свете решений ильского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, вызывают необходимость совершенствования социалистического соревнования и широкой его гласности. Надо не только оперативно сообщать об успехах, но и рассказывать, каким путем они достигнуты. Этому вопросу посвятил выступление инженер очистных сооружений Д. А. Бородин.

Все критические замечания и предложения, направленные на повышение эффективности и качества, нашли отражение в решении отчетно-выборного партсобрания. И новому составу партийного бюро предстоит большая и кропотливая работа по мобилизации коммунистов и коллектива на досрочное выполнение планов пятилетки.

**Б. МАРКОВ,**  
секретарь партбюро  
Константиновской птицефабрики.

## В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ ПОЛЕЗНЫЙ СЕМИНАР

Начинается учебный год в системе партийного образования. Нельзя быть строителем коммунизма, не повысив своего теоретического уровня, не углубляя знаний, не овладевая современными достижениями науки.

Рост сознательности и информированности народа предъявляет повышенные требования к идеологической работе в массах. Поэтому, не снижая внимания к включению в партийную учебу все более широких масс коммунистов и беспартийных, партия особую заботу проявляет о воспитании своих активистов, почетный долг которых — донести идеи партии, ее планы до каждого рядового коммуниста, до каждого советского человека.

С 5 по 7 сентября в большом зале Люберецкого горкома КПСС проходил семинар пропагандистов низшего, среднего и высшего зве-

на системы партийной учебы в нашем районе.

В связи с тем, что в этом году в системе политического образования делается большой упор на изучение новой Конституции СССР, семинар был организован таким образом, что все основные вопросы, связанные с изучением Конституции СССР, так или иначе были освещены в выступлениях лекторов горкома партии.

Полезными для нас, слушателям, были выступления и. о. заведующего, главного отдела промышленности Люберецкого ГК КПСС В. С. Клещиной, заместителя начальника Люберецкого городского информационно-вычислительного центра Госстатистики В. П. Королевой, прокурора Люберец М. А. Баландина и других товарищей, давших подробную информацию о состоянии дел в Люберецком районе на се-

годняшний день и о перспективах развития промышленности и сельского хозяйства в будущем.

В процессе занятий мы получили не только большое количество нужного для нас, пропагандистов, материала, но также и методические разработки по некоторым вопросам, связанным с изучением Конституции СССР.

Для проведения семинара горком КПСС привлек лучшие лекторские силы. Достаточно упомянуть выступления кандидата исторических наук В. М. Устинова и доктора педагогических наук, действительного члена АН СССР А. Н. Алексеева.

Отмечая высокую организацию проведения семинара, хочется еще раз подчеркнуть ту несомненную пользу, которую получили слушатели. Теперь дело за нами.

**В. ШУРБАКОВ,** пропагандист.

тий, организаций и учреждений, 580 — инженерно-технические работники, 70 — работники сельскохозяйственных предприятий. Всё они и выпускники университета ведут на своих служебных местах большую общественную работу.

Кроме Люберецкого, в нашем районе действуют еще два филиала университета марксизма-ленинизма — в городе Лыткарино и поселке Косино.

Затем Ю. А. Новиков познакомил слушателей с итогами работы промышленных и сельскохозяйственных предприятий района за восемь месяцев.

Директор Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС Г. Г. Саварская рассказала об организации учебного процесса, довела до сведения слушателей расписание заня-

тий на новый учебный год.

От имени преподавателей университета говорила кандидат экономических наук Ю. Д. Красильников, от выпускников — заместитель секретаря парткома Лыткаринского завода оптического стекла по идеологической работе В. П. Ганшин.

На собрании также выступил инструктор МК КПСС А. А. Нелюбин.

Затем собравшиеся прослушали лекцию о международном положении, которую прочел Э. И. Иванов, и в заключение посмотрели художественный кинофильм «Красные диктуры».

**Л. ЛЮЗИНА,**

заведующая учебной частью

Люберецкого филиала университе-

та марксизма-ленинизма

МК КПСС.

## НА ВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

## ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ХЛЕБА

Хлеб всему голова — говорят в народе. И, чтобы на столе люберчан был всегда свежий, вкусно пахнущий хлеб, круглосуточно работает Люберецкий хлебокомбинат. Здесь идет непрерывный производственный процесс, начиная с завода муки и кончая вывозом продукции в магазины.

В минувшем году на комбинате смонтированы две новые механизированные линии по выпуску батонов.

Хлебокомбинат постоянно выполняет задания по выпуску хлеба и других хлебобулочных и кондитерских изделий. И в этом немалая заслуга комсомольцев предприятия. Своей главной задачей они, как и весь коллектив комбината, считают повышение качества выпекаемых изделий.

В эти дни комсомолия хлебокомбината стоит на ударной вахте, посвященной 60-летию Ленинского комсомола. Отлично трудятся на своих рабочих местах члены ВЛКСМ: бригадир кондитерского цеха Елена Федотова, кондитеры Мария Александрова, Наталья Кудрявцева, дрожжевод Вероника Рогачева и многие другие.

Комсомольская организация хлебокомбината, горячо поддерживающая инициативу комсомольцев Томлинского завода полупроводниковых приборов, широко развернула социалистическое соревнование за достойную встречу славного юбилея ВЛКСМ.

Мы твердо верим, что среди тех, кто будет удостоен высокой чести

подписать рапорт Ленинского комсомола Центральному Комитету КПСС, будут и представители нашей комсомольской организации.

## КОМИТЕТ КОМСОМОЛА

Люберецкого хлебокомбината.

## УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ

В Люберецком Дворце культуры 7 сентября состоялось собрание и первое занятие слушателей Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС — общее для всех факультетов, отделов и курсов.

Собрание открыла заведующая отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС Н. В. Садомова. Она поздравила слушателей и преподавателей университета с началом нового учебного года и предоставила слово второму секретарю Люберецкого ГК КПСС Ю. А. Новикову.

Юрий Александрович Новиков отметил, что в этом году число слушателей филиала университета выросло до 1800. Из них 75 процентов составляют коммунисты и комсомольцы, 95 человек — это руководители предприя-

тий, организаций и учреждений,

580 — инженерно-технические работники, 70 — работники сельскохозяйственных предприятий. Всё они и выпускники университета ведут на своих служебных местах большую общественную работу.

Кроме Люберецкого, в нашем районе действуют еще два филиала университета марксизма-ленинизма — в городе Лыткарино и поселке Косино.

Затем Ю. А. Новиков познакомил слушателей с итогами работы промышленных и сельскохозяйственных предприятий района за восемь месяцев.

Директор Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС Г. Г. Саварская рассказала об организации учебного процесса, довела до сведения слушателей расписание заня-

тий на новый учебный год.

От имени преподавателей университета говорила кандидат экономических наук Ю. Д. Красильников, от выпускников — заместитель секретаря парткома Лыткаринского завода оптического стекла по идеологической работе В. П. Ганшин.

На собрании также выступил инструктор МК КПСС А. А. Нелюбин.

Затем собравшиеся прослушали лекцию о международном положении, которую прочел Э. И. Иванов, и в заключение посмотрели художественный кинофильм «Красные диктуры».

**Л. ЛЮЗИНА,**

заведующая учебной частью

Люберецкого филиала университе-

та марксизма-ленинизма

МК КПСС.



Всесоюзная перепись населения, которая будет проведена с 17 по 24 января 1979 года, является одной из наиболее крупных и сложных статистических работ. Перепись имеет огромное значение для политической, экономической и культурной жизни страны. Ее результаты будут использованы для текущего и перспективного планирования народного хозяйства, для социологических исследований и научных прогнозов предстоящих перемен.

В нашей стране перепись населения проводится периодически один раз в десятилетие для получения данных о численности, размещении и составе населения по полу, возрасту, брачному состоянию, национальности и родному языку, по образованию, занятиям и распределении его в отраслях народного хозяйства и т. д.

Всесоюзной переписи населения 1979 года предшествовала большая подготовительная работа. Разработку программы, порядка и всех необходимых мероприятий проводило ЦСУ СССР при участии Госплана СССР, ряда министерств и ведомств, а также научных организаций.

На ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: здание Центрального вычислительного центра — ЦСУ СССР.

На НИЖНЕМ СНИМКЕ: комплект предметов и принадлежностей для работы счетчиков. Более шестисот тысяч счетчиков будут проводить Всесоюзную перепись населения 1979 года. (Фотохроника ТАСС).

## ВЫШЛИ ИЗ ПЕЧАТИ НОВЫЕ КНИГИ

МУСАХАНОВ М. М. Коллективность в работе и руководстве. Библиотека партийного работника. Компартии Узбекистана М. М. Мусаханов — рассказывает о расширении и упрочении основ колlettivnosti в жизни партийных органи-

заций. Опыт ташкентских коммунистов убеждает, что обеспечить наиболее верное решение любого вопроса можно лишь усилиями многих людей, усилиями коллектива.

Рассматривая практику партийной работы в свете требований XXV съезда КПСС, автор раскрывает формы, методы ленинского стиля руководства — стиля творческого, основанного на широком колlettivizme.

Издание рассчитано на широкий круг партийного актива.

## К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

14 сентября в 16 часов в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится занятие районной школы рабочих и сельских корреспондентов и редакторов стендгазет.

**ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ  
И АГИТАЦИИ ГК КПСС.**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

# НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА СОВХОЗА „БЕЛАЯ ДАЧА“ Выпуск № 14

## ЗАТОР НА ВАЖНОМ ОБЪЕКТЕ

**Т**РУДНО переоценить значение котельной для строящегося тепличного комбината. Напомним, что первый блок площадью 12 гектаров обогревается по временной схеме от теплоэлектроцентрали № 22. Действует половина второго блока, в ближайшие месяцы войдет в строй другая его часть. Однако уже сейчас, когда еще не наступили морозы, в теплицах, заявляют овощеводы, не хватает тепла. В результате урожайность культурных растений ниже заданного уровня. Вот почему с таким нетерпением овощеводы ждут пуска котельной.

По графику сдача в эксплуатацию этого объекта должна состояться в первых числах октября. Кстати, график подкреплен социалистическими обязательствами строителей — ввести в строй котельную к первой годовщине принятия новой Конституции СССР. Есть на этот счет и строгое предписание Министерства энергетики СССР. Казалось бы, чего теперь беспокоиться, поднимать шум вокруг стройки? Между тем, оснований для серьезного разговора больше чем достаточно. Дело в том, что и строительные, и монтажные работы ведутся очень низкими темпами, а в отделке помещений вообще никто не приступал, хотя фронт действий для штукатуров и маляров открыт с весны.

## РЕШАЮЩИЕ ДНИ

**У** СТРОИТЕЛЕЙ, сооружающих теплицы, есть все условия, чтобы выполнить принятые обязательства — сдать в эксплуатацию второй блок к 7 октября — Дню Конституции. На днях полностью закончили промазку на первых шести гектарах, а сейчас формируем работы по остеклению каркаса второй половины блока.

Высокопроизводительно трудится бригада, руководимая Александром Сazonовым. Выработка на человека достигла 40—45 квадрат-

ных метров стекла в смену при норме 30. Рабочие уже застеклили три гектара теплиц. Одно время насдерживали монтажники из СУ-182 треста «Мосмеханомонтаж». Недели две назад электросварщики срезали «лишние» трубы, и теперь бригада А. И. Сазонова ударными темпами ведет остекление боковых стен каркаса.

Темпы работ могли быть выше, если бы не торзомили сантехники из специализированного управления № 151, которые еще не закон-

чали в графике срок на стройплощадку прибытие две бригады изолировщиков. Однако выяснилось, что подпиточно-дезаэраторные установки, паропроводы, трубопроводы сетевой воды, мазутный бак еще не готовы. На вопрос, когда будет закончен монтаж систем, руководители МУ-9 ничего определенного ответить не смогли. С тем и отбыли изолировщики.

Как правило, в предпусковой период составляется график производства совмещенных работ. Он был составлен. Но не успели просохнуть чернила на нем, как сроки отдельных видов работ начали срываться. Дальше — больше. И что удивительно, руководители строительного управления ТЭЦ-22 сделали вид, будто из этого не касается: мол, кому надо, тот пусть и корректирует график. А кто должен направлять технологический процесс строимонтажных работ? Разумеется, генеральный подрядчик, а он кивает на заказчика и субподрядчиков: дескать, они виноваты.

Каково же положение дел на стройке? Генподрядчик не закончил прокладку инженерных коммуникаций, фундамент под водогрейный котел № 3 сдал на три месяца позже срока, а под третий паровой — до сих пор тянет.

В свою очередь специалисты из МУ-9 не дают развернуться тресту «Мосэнергоизматика», который должен смонтировать оборудование для химвоздоочистки. Монтажники не опрессовали 15 блоков. Сдерживают они и трест «Мосэлектроцентромонтаж» — не смонтировали для него трубопроводы с манометрами, термометрами и задвижками. Нет также фронта работ для треста «Мосэнергомонтажизоляция». В указан-



## НЕЙТРОННОЙ БОМБЕ — НЕТ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ

Япония. По всей стране проходит массовая кампания по сбору подписей под требованием о полном запрещении оружия массового уничтожения, в том числе нейтронной бомбы.

В борьбу под лозунгом «Нейтронной бомбе — нет!» включаются все новые и новые отряды японских трудящихся.

На СНИМКЕ: сбор подписей на улицах Токио.

Фото АДН-ТАСС.

## В ЧУЖОЙ РОЛИ

### МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВА

ХОРОШО известно, как велика на производстве роль мастера. Он нацеливает свой коллектив на выполнение плана по выпуску промышленной продукции, заданный по росту производительности труда, снижению себестоимости, на эффективную эксплуатацию оборудования, экономное расходование материалов, соблюдение правил техники безопасности. Проводит работу по развитию социалистического соревнования за досрочное выполнение годового плана и программы пятилетки. Как правило, мастер в совершенстве знает оборудование своего участка, технологию, организацию производства, а главное — людей. Мастер — показатель коллектива, организатор труда, рабочий, его воспитатель, старший товарищ. Рабочие вилят в нем руководителя, следующего человека, хорошего советчика, учителя, помощника во всех дела. Таковы в основном и мастера нашего завода «Монтажавтоматика».

На заводе работают 30 мастеров, рядовых и старших, 22 из них имеют среднее-техническое образование. В большинстве своем они являются грамотными руководителями, имеющими хорошую техническую подготовку и опыт организаторской работы, пользующиеся заслуженным авторитетом и уважением коллег. Это Е. П. Клюшкина, Ю. В. Садовников, И. М. Васильев, В. П. Доронеев, С. Н. Власов, В. И. Шаров.

Одним из лучших мастеров признала Тамара Алексеевна Ермолаева. Ветеран завода, коммунист, она прошла большой трудовой путь, прежде чем стала руководителем участка. Ударник коммунистического труда, мудрый наставник молодежи, умелый организатор производства — такой знает Тамару Алексеевну на заводе. Особенностью чутка и внимательная она к молодым рабочим. Помогает им осваивать смежные профессии. Коллектив работает слаженно, эффективно, с высокими качественными показателями.

Участок, которым руководят Тамара Алексеевна, находится в цехе № 3. Изготавливаем мы щиты (шайбы) средств автоматизации. Я знаю, что мастер Т. А. Ермолаева сама правильно расставляет людей, обеспечит выполнение заказа.

Эту черту у Т. А. Ермолаевой

заслужила на заводе «Монтажавтоматика».

Г. ГЛАЗОВ,  
начальник цеха № 3

## ТРЕТЬЯ ОЧЕРЕДЬ

намного выше, чем, скажем, на строительстве первого и второго блоков. Лучше обстоит дело и с комплектацией. Так, из 150 наименований деталей на третью очередь не поступило только 20. Впрочем, в данный момент это не сдерживает монтажников. Они уже собрали каркас на площади пять гектаров.

Довольно сложная задача у бригады строительного управления № 33 треста «Мосстрой № 7».

Они готовят для нас фронт работ: подправляют фундаментные столбики и устанавливают новые. Им осталось подготовить фундаменты под алюминиевые конструкции на полутора гектарах.

Одним словом, строительство третьего блока идет без помех. И это не может не радовать.

Б. ЛАСКИН,  
старший инженер-строитель  
СУ-182 треста «Мосмеханомонтаж».

## БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ КАЧЕСТВУ УБОРКИ

уборку картофеля ведет коллектива института горнохимического сырья.

Нужно сказать, что для каждого действующего коллектива задан лицевой счет. С наибольшей эффективностью трудаются сотрудники ГИГХСа. 160 человек из этого учреждения работают в две смены. Неплохо помогают рабочие заводов ВНИИБТ, Томилинского алмазного инструментов, «Монтажавтоматика».

— А как обстоят дела с качеством уборки? — спрашиваем у главного агронома Н. Н. Лыкова.

— Сейчас хорошо, — отвечает Николай Никиторович. — А вот в первые дни уборки в поле оставалось немало клубней. Создали комиссию по определению потерь. Провели заседание партбюро с участием представителей шефствующих организаций, где члены комиссии доложили результаты проверки. Теперь за качеством уборки

следят не только народные контролеры птицефабрики, но и дозорные шефствующих предприятий. Их вы можете определить по красным повязкам.

С поля члены рейдовой бригады отправились в хранилище. Здесь

### РЕЙД «ЛЮБЕРЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

все готово к приему нового урожая. Помещения убраны, продезинфицированы, наложена вентиляция. Но прежде чем заложить семянный картофель на хранение, его решено выдержать некоторое время вне помещения, дать возможность окрепнуть кожуре, пропасть заболеваниям. Затем клубни будут отсортированы и уложены на эму. Решение правильное, тем более, что среди клубней встре-

чаются зараженные фитофторой. Однако пока семенной картофель лежит под открытым небом на размокшей от дождя земле, в то время, как в соревнующемся ОПХ «Коренево» сооружены временные бурты, укрытые соломой. Рейдовая бригада перекомендовала этот простой способ и константиновцам.

Полным ходом шла уборка клубней в этот день и в колхозе им. Ленина. Радовало особенно бережное отношение к выращенному урожаю (имеется в виду контейнерная перевозка клубней в картофелхранилище Лыткаринского торга).

Хорошо здесь заботятся о шефах. Их запасная одежда была учреждена под навесами на плечи, и накрывающий дождь ей не грозил. К обеденному времени появились автобусы и увезли рабочих в ближайшую столовую.

К сожалению, в колхозе им. Ленина качество подборки клубней

значительно хуже, чем на полях Константиновской птицефабрики, особенно на участках, где трудится молодежь. Не поэтому ли урожайность здесь на 45 центнеров ниже, чем у константиновцев?

Немало клубней остается и на полях ГПЗ «Петровское», где рейдовая бригада тоже побывала в этот день. Институт горного дела — шеф этого хозяйства прислал так мало людей, что их хватило лишь для осуществления сортировки на комбайновых мостиках. Подобрать же оставшиеся на земле клубни некому. Этого не делают!

Июльский Пленум поставил перед нами ясную задачу: все выращенное должно быть убрано без потерь и надежно сохранено. Решать ее — труженикам села и их помощникам-шефам.

Члены рейдовой бригады общественные инспекторы ГК НК:

Г. ГАНЗИН, С. ЕРОХИНА,

старшие научные сотрудники НИИ картофельного хозяйства.

Р. ФАТИЮШЕНКО, сотрудник редакции

# НА ВЫСТАВКЕ „НАШ ЛЮБЕРЦКИЙ КРАЙ“

Наверное, многие слышали о необычайно целебных свойствах актинидии — растения с мелкими ягодами, подобного обличия. Актинидия содержит поливитамины, укрепляет силы, повышает общий тонус организма. Эти растения не легко выращивать. Но в дачно-строительном кооперативе «Обрабпрос», что в поселке Малаховка, они есть. На участках ДСК есть и другие редкие лекарственные растения: аралия (корень здоровья), чернолопастная рябина, вишня вийочная, ежевика, орех.

На выставке «Наш Люберецкий край», которая ежегодно проводится в конце лета в городском Дворце культуры, стены ДСК всегда обращают на себя внимание. Здесь и растения-тиганты: 4-метровые помидоры, декоративный 5-метровый лук. Хороши и цветы: горечнико-метельчатая, тигровые лилии, микрогладиолус «Атом».

Широко представлена на выставке работа селекционеров-цветоводов Малаховки, Красковка и Кошино — А. Н. Сидоровой, Л. В. Киселевой, А. С. Мартыновой, П. С. Патрикеева, В. А. Грот: более ста сортов георгин разнообразных форм и расцветок. Нельзя не любоваться редкой, тонкой, изысканной красотой этих цветов, не оценить должное мастерству составления букетов.

Своегородными конкурентами цветоводов выступили садоводы колхоза им. Ленина, которые представили на выставку великолепные розы и гладиолусы, а также совхоза им. Горького (гладиолусы и георгины), школьники-селекционеры из косинской школы № 24, дзержинской № 32, токаревской № 22, жилинской № 23, красковской № 55. Они показали астры, гладиолусы, бархатки, календулу, выращенные на пришкольных участках.

Большой интерес посетителей вы-



ставки вызвала экспозиция совхоза «Белая Дача». Здесь представлены удивительные травы и овощи, которые начинают все чаще появляться на нашем столе: кудрявая капуста, портулак, спаржевый горох, мангольд, чабер. Как употреблять эти травы и овощи?

Врачи-диетологи, как объяснил представитель совхоза, рекомендуют готовить эти растения на пару, так лучше сохраняются их полезные свойства.

Только работы одного художника-флориста были показаны на выставке — В. М. Максимовой. Но многое нельзя было пройти, не удивившись национальным пейзажам, созданным природой и умелыми руками. Картины выполнены из соломки, засушенных трав и цветов. Художница щедро делилась секретами мастерства, подробно отвечая на вопросы любителей-умельцев и всех желающих приобщиться к этому виду искусства.

Малаховские экспериментальный и опытный механический заводы, ДОК-13, ковровый комбинат, завод торгового машиностроения показали схемы очистных сооружений и оборотного водоснабжения, которые действуют на этих предприятиях.

Стенд косинских любителей природы рассказал о развитии поселка за последние 10 лет.

На выставке был широко представлен томилинский лесопарк, на территории которого выращивается более 75 пород деревьев, природоизделийская работа Люберецкой санэпидстанции и клуб туристов.

Выставка «Наш Люберецкий край» убедительно продемонстрировала природные богатства родного края и деятельность людей, которых их умножают.

А. ФЕДОРОВА.  
НА СНИМКЕ: в одном из залов выставки.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ИДЕТ СМОТР ЖИЛИЩНОГО ФОНДА ТОЛЬКО НА БУМАГЕ...

Люберецкий завод мостостроительного оборудования — головное предприятие в своем микрорайоне, он возглавляет здесь работу по благоустройству. В марте был утвержден план этой работы на территории жилого микрорайона и на закрепленном за заводом участке Октябрьского проспекта. План утвердили директор завода В. И. Коршунов, секретарь партбюро Г. В. Габов и председатель завкома В. Я. Семин.

По плану предстояло выполнить следующие работы: отремонтировать кровлю и штакетники, покрасить его, обрезать деревья, посадить кустарники и цветы, скосить траву, обустроить детские площадки, отремонтировать подъезды, реконструировать котельную в доме № 339 и центральный тепловой пункт на ул. Космонавтов, кое-где заменить водосточные трубы и сделать многое другое.

Примерно в это же время на заводе была создана и комиссия по смотру жилищного фонда под председательством заместителя директора В. М. Жутова. Казалось бы, все в порядке: планы есть, комиссия создана, остается одно — действовать, осуществлять намеченное.

Что же сделано?

Заместитель директора В. М. Жутов уехал в отпуск, в самое

штенные когда-то скамейки и автобусные павильоны, поломался штакетник. Основные же работы — ремонт кровли, водосточных труб, реконструкция котельной и центрального теплового пункта, прокладка теплотрассы отложены на «потом».

Комиссия по подготовке к зиме собиралась ни разу, в домоуполномочии не знали даже, что такая существует. Фактически же она есть только на бумаге.

И вот что еще надо отметить. Некоторые жильцы говорили: не делается то, не делается это. Многие жалобы справедливы. Но все же жители принимают сами активное участие в благоустройстве территории своих дворов и улиц? Нет. Ни все. Наubbотники и воскресники выходят немногие. Чаще находит и работники администрации встречаются с людьми, информируя их о планах работы по благоустройству и подготовке к зиме, вовлекая их в эту работу, создавая ремдружину. Но это не делается. Работа по благоустройству постоянно не ведется. И уходит долгое время...

П. ЦЫПЛАКОВ,  
наш внешт. корр.

наш внешт. корр.

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: концерт вокально-инструментального ансамбля «ШЕСТЕРО МОЛОДЫХ». Начало в 19 часов.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ОТЕЦ СЕРГИЙ» — 11, 15, 18-45; к 60-летию ВЛКСМ фильм «ОТКЛЮЧЕНИЕ — НОЛЬ» — 13, 17, 20-45; торжественная встреча с заслуженным артистом Республики АЛЕКСАНДРОМ ЗБРУЕВЫМ. Фрагменты из фильмов и кинофильмов «ЛЮДИ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 19.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СМЯТИЕ ЧУВСТВ» — 17-15, 19-30 (удл. программа); в МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ТРАКТИР НА ПАТИЦКОЙ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

# ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает до 15 ноября набор рабочей молодежи, имеющей 10-летнее образование, на 2-й курс вечернего отделения техникума. Обращаться по адресу: г. Люберец, Октябрьский пр., д. 114, в приемную комиссию, тел. 554-91-14.

2—6

## ЛЮБЕРЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения 2 года (для окончивших 8 классов) в 1 год (для окончивших 10 классов). Учащиеся обеспечиваются стипендией. Нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промтторга за должностные привилегии и контроллеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявить следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес промтторга: Люберец, Октябрьский пр., д. 209, отдел кадров. Телефон 554-91-16.

8—12

## ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ «СПОРТЛОТО!»

Первый тираж Международной Олимпийской лотереи состоялся в Москве 20 июля с. г. и для многих из нас оказался радостным. В нем было разыграно 250 путевок на Олимпиаду-80. Обладателями денежных призов стали 238230 человек. 157 из них получили крупные выигрыши — от 6000 до 10000 рублей.

Второй тираж Международной Олимпийской лотереи состоится 15 ноября 1978 года в Праге, в спортивно-развлекательной передаче Чехословацкого телевидения, которая начнется в 21 час 30 мин. по московскому времени. Условия тиража такие же, как и в первом: по системе «6 из 49». Нужно зачеркнуть 6 номеров на части «Б», перенести их на часть «А» и опустить часть «Б» в ящик «Спортлото». Можно выиграть денежные призы от 3 руб. до 10000 и путевки на Олимпиаду-80. Во втором тираже, как и в первом, для жителей нашей страны будут разыграны 250 таких путевок.

Билеты второго тиража Международной Олимпийской лотереи вы можете приобрести в киосках «Спортлото», «Союзпечати» и на предприятиях.

Приглашаем вас принять участие в Международной Олимпийской лотерее. Желаем успеха!

## МОСКОВСКОЕ ЗОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ «СПОРТЛОТО»

### ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане, строго соблюдайте правила пользования газовыми водонагревателями: газовой колонкой, АГВ-80, АГВ-120.

Нарушая эти правила, вы подвергаете себя опасности. Перед включением водонагревателя в работу проверьте помещение, в котором он установлен.

Не закрывайте решетки вентиляционных каналов, не заклеивайте фортопечки в помещениях, где установлены водонагреватели, не закрывайте отверстия внизу двери ванной комнаты.

Перед включением в работу водонагревателя убедитесь в том, что газовые краны прибора закрыты.

Перед зажиганием горелки водонагревателя и повторяю после ее зажигания обязательно проверьте наличие тяги в дымоходе. При плохой тяге дымохода пользуйтесь водонагревателем запрещается: возможно отравление угарным газом.

При неудовлетворительной тяге в дымоходе газового водонагревателя обращайтесь в домоуправление, которое должно привлечь меру по проверке и ремонту дымохода.

Когда водонагреватель включен, периодически наблюдайте за горением газа у горелки.

Если при зажигании горелка пламя выбывает из-под кожуха водонагревателя, немедленно прекратите пользование водонагревателем и вызовите слесаря службы газового хозяйства.

По вопросам ремонта и регулировки газовых водонагревателей обращайтесь в службы газового хозяйства по телефонам: г. Люберец — 554-44-54, 553-27-04; г. Томилино — 554-42-04; г. Лыткарино — 554-60-68; пос. Малаховка — 553-77-04; пос. Дзерянский — 553-38-12

Люберецкий трест газового хозяйства

2—3

## УПРАВЛЕНИЕ СОЮЗТЕПЛИЦОМПЛЕКТГОСКОМИТЕТА СССР ПО ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

срочно снимет в аренду помещение площадью 200 кв. метров и выше в Люберецах на длительный срок. Подвал и полуподвал не предлагать.

Свои предложения сообщать по телефонам: 198-83-12, 197-88-07.

2—3

В первые (20,20) — «Спокойной ночи, малыши»

21.00 «Музыкальный киоск»

21.20 «София Перовская». Фильм.

**СРЕДА, 13 СЕНТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 «Время»

8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 Л. Н. Толстой — «Власть тьмы».

(Фильм)-спектакль.

15.00 Кинопрограмма.

15.30 И. М. Бунина. Страницы жизни и творчества.

16.30 Концерт.

17.00 «Адарты молодых».

18.00 «Стихи — детям».

18.30 «Жизнь науки».

19.00 «Творчество народов мира».

19.30 «За урожай 1978 года».

19.45 «На Всесоюзном спартакиаде школьников». «Я шагаю по Москве». Фильм.

20.10 «Клуб киногуаштавий».

20.35 «Спортивная гимнастика».

20.55 Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Наполи» (Наполи).

В воскресенье: Новости.

19.50 Премьера многокоридорного телефильма «Где ты был, Одиссея?» 1-я серия.

21.00 «Время».

21.30 Кубок УЕФА по футболу. «Торпедо» (Горький).

до (Москва) — «Мольд» (Норвегия).

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

19.00 «Москва».

19.30 «Справочное бюро».

19.45 «Жизнь науки».

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 «АлкоПланета». Телобезопасность.

21.00 «Песни «Планета».

21.30 «Дзержинск».

21.45 И. Андronиков. «Воспоминания о Большой земле». Фильм.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

19.00 «Наш сад».

19.30 «Для вас, груженики села» Концерт.

20.15 «Песни «Планета». Беседа врача».

20.30 «АлкоПланета». Гамза Цадаса.

21.00 «Возвращение Василия Бортникова».

Фильм.

**Редактор П. В. СПИРОВ.**

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1-3.

Телефон: 553-27-31.

Отдел приема и общественных приемных — 553-27-07; отделы партийной консультации и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-33-24.

Люберецкая типография

Октябрьский пр., 150